
ACTA NÚMERO 115 
SESIÓN ORDINARIA 

15 DE DICIEMBRE DEL 2017 
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En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 12:15 doce horas con quince 
minutos del día viernes 15 quince de diciembre del año 2017 dos mil diecisiete, 
presentes en la Casa del Ayuntamiento, recinto oficial del Ayuntamiento del 
Municipio de García Nuevo León, el Licenciado Cesar Adrián Valdés Martínez, 
Presidente Municipal, la Licenciada Severa Cantú Villarreal, Secretaria del 
Ayuntamiento, el Licenciado Oscar Omar Treviño Moyeda, Secretario de Tesorería, 
Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del 
Ayuntamiento: 

Hiram David Martínez Romero. 
Ana Laura Hernández Grimaldo. 
Silvino Monsiváis Zepeda. 
Rosa Elena Quiroz Pérez. 
Hernán Alejandro Rodríguez Escalera. 
Fabiola Manuela Cruz Ramírez. 
Hernán Everardo Avila Chapa. 
Sandra Luz Ruiz Castillo 
Guadalupe Eusebio Sauceda Reyna. 
Tula Margarita Garza Rivera. 
Rebeca Robles Ramírez. 
Emma De León González. 
Aurora Amaro Rodríguez. 
Israel Ibarra Mancilla 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento del Municipio 
de García, Nuevo León, en los términos que señalan los artículos 15, 16, 17, 35 
apartado A fracción III, 35 apartado B fracción IV, 36 Fracción IV, 37 Fracción III 
Inciso D), 44 Fracción II, 45 7  46, 47, 48, 49, y,  demás aplicables de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 15, 16, 17. 1 
fracción 1, 22, 31, 32, 33, 34 y demás relativos y aplicables del Reglamento lnte~ r 
del Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo cori la 
convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del orden del día: 

Primer Regidor 
Segunda Regidora 
Tercer Regidor 
Cuarta Regidora 
Quinto Regidor 
Sexta Regidora 
Séptimo Regidor 
Octava Regidora 
Noveno Regidor 

\ Décima Regidora 
Décima Primera Regidora 
Décima Segunda Regidora 

rSfndica Primera 
índico Segundo 

1. Lista de Asistencia, Verificación del Quorum y en su caso Instalación 

Apertura de la Sesión. 
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2. Lectura y Aprobación en su caso del orden del día. 

 Lectura y Aprobación en su caso del Acta de la Sesión Anterior. 

 Informe del avance y cumplimiento de los Acuerdos tomados en la sesión del 7 Ayuntamiento inmediata anterior, por parte de la Secretaria del Ayuntamiento 

en Cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción Xl de la Ley de 
W C0  

Gobierno Municipal del Estado del Nuevo León. 

ib  Dar cuenta, del número y contenido de los asuntos turnados a comisiones, 

Z 04 con mención de los pendientes, por parte de la Secretaria del Ayuntamiento 

en Cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción X de la Ley de 
—IW 

Gobierno Municipal del Estado de Nuevo Leon. 

o> 
1— w  Informe del estado que guarda la Administración Pública Municipal, por parte 

- Z del Presidente Municipal, en cumplimiento del dispuesto por el artículo 35 

fracción IV de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León. 
Z ( 

<  Informe de Actividades del Presidente Municipal, Licenciado Cesar Adrián 

Valdés Martínez. 

 Asuntos Generales. 

 Clausura de la Sesión. 	 / 
En uso de la palabra el Licenciado César Adrián Valdés Martínez, Presidente 
Municipal, da la bienvenida a la presente Sesión Ordinaria del Ayuntamiento, acto 
seguido solicita a la Licenciada Severa Cantú Villarreal, lo asista en la presente 
Sesión y proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. 
Inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia 

los 12 doce Regidores y los 2 dos Síndicos, según el listado de los miembros del 

(4Ití 
lIof;s 	fi 7 I)eI .-lcIa ¡ /, íIi/chi ¡. de 1)/riembre del 
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Ayuntamiento antes citado, así como el Presidente Municipal, Licenciado César 
Adrián Valdés Martínez, la Secretaria del Ayuntamiento, Licenciada Severa Cantú 
Villarreal, el Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, 
Licenciado Oscar Omar Treviño Moyeda, por lo que se informa de la existencia de 
Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que 
existe Quórum legal, se declara instalada la Sesión por parte del Presidente 
Municipal, Licenciado César Adrián Valdés Martínez, acto seguido da lectura al 
proyecto del orden del día, poniéndolo a consideración de los miembros del 
Ayuntamiento para aprobación, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 
miembros del Ayuntamiento Presentes y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación 
en su caso del Acta de la sesión anterior, el Presidente Municipal, Licenciado César 
Adrián Valdés Martínez, pone a consideración del Ayuntamiento la dispensa de la 
lectura del Acta Número 114 ciento catorce la aprobación de la misma, por lo que 
es sometida a votación por el Presidente Municipal, Licenciado César Adrián Valdés 
Martínez, recoge la votación, la cual da como resultado la aprobación de la dispensa 
y el contenido en su totalidad del Acta número 114 ciento catorce, por Unanimidad 
de los miembros del Ayuntamiento presentes y, se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe del avance y 
cumplimiento de los Acuerdos tomados en la sesión del Ayuntamiento inmediata 
anterior, por parte de la Secretaria del Ayuntamiento en Cumplimiento a lo dispuesto 
por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado del Nuevo 
León, la Secretaria del Ayuntamiento licenciada Severa Cantú Villarreal, procede a 
rendir su informe, mismo que se adjunta a la presente acta identificado como Anexo 

ILT 

\ 	n el desarrollo del quinto punto del orden del día, relativo a Dar cuenta, del número 
7 
	y contenido de los asuntos turnados a comisiones, con mención de los pendientes, 

por parte de la Secretaria del Ayuntamiento en Cumplimiento a lo dispuesto por 9V 
artículo 98 fracción X de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo Lefi, 
rinde el presente informe, el cual se adjunta a la presente acta identificado mo 
Anexo H. 

En el desarrollo del sexto punto del orden del día, relativo al Informe del estado que 
guarda la Administración Pública Municipal, por parte del Presidente Municipal, en 

() 	
mplimiento del dispuesto por el articulo 35 fraccion IV de la Ley de Gobierno 
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Municipal del Estado de Nuevo León, el Presidente Municipal, Licenciado Cesar 
Adrián Valdés Martínez, rinde el presente informe, el cual se adjunta a la presente 
acta identificado como Anexo III. 

En el desarrollo del séptimo punto del orden del día, relativo al Informe de 
Actividades del Presidente Municipal, Licenciado Cesar Adrián Valdés Martínez, el 
Presidente Municipal, Licenciado Cesar Adrián Valdés Martínez, procede a rendir 
su informe de actividades, mismo que se adjunta a la presente acta identificado 
como Anexo IV. 

w 
En el desarrollo del octavo punto del orden del dia, relativo a Asuntos Generales, el 

	

2 cm 	Presidente Municipal, Licenciado César Adrián Valdés Martínez, declara abierto el 
uso de la palabra a los miembros del Ayuntamiento. 

	

Z N 	Acto seguido solicita el uso de la voz el Séptimo Regidor Hernán Everardo Avila 
Chapa el cual le es concedido para comentar que se sostuvo una reunión en las 

	

O 	oficinas de la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio donde 

	

111 	estuvo presente el Secretario de Desarrollo Urbano y Ecología Arquitecto Juan 
Antonio Meraz Sauceda, el Director de Ecología y el Director Jurídico de Desarrollo 

	

o > 	Urbano y Ecología así como las Regidoras Tula Margarita Garza Rivera, Rebeca 

	

1— w 	Robles Ramírez y Sandra Luz Ruiz Castillo y los Representante Legales de la 
Constructora para ver la problemática generada en cuanto a los 240 metros del 

	

- Z 	Bordo lacerado en su primera etapa sobre la calle Morelos a un lado del 
Fraccionamiento Oasis del cual quitaron parte del talud para hacer tomas de drenaje 

\llegando a un acuerdo verbal la constructora y Personal de Desarrollo Urbano y 
Z 	Ecología de reinstalar el bordo en sus condiciones originales para evitar más 

	

< 	 : linundaciones en la calle Morelos. 

\ \ cto continuo, el Presidente Municipal Licenciado Cesar Adrián Valdés Martínez 

	

\ , 	omenta que agradece el seguimiento que los regidores están haciendo respecto 
de esta problemática esperando darle pronto seguimiento y termino a esta situación. 

Acto seguido solicita el uso de la voz la Décima Primera Regidora Rebeca Robles 
Ramírez, el cual le es concedido para comentar que varios comerciantes ubicados 
sobre la Avenida Sor Juana Inés de la Cruz se ven afectados por las obras que no 

"  han concluido sobre esta avenida principal por lo cual hace una atenta solicitud a la 
secretaria de obras públicas del municipio a dar celeridad o manifestar el motivo por 
el cual se ha retrasado la obra que se está llevado a cabo con el fin de no afectar 
a 1 s comerciantes de esta zona. 
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Acto continuo, el Presidente Municipal Licenciado Cesar Adrián Valdés Martínez 
comenta que se tomaran las medidas necesarias a fin de no generar afectación 
entre los comerciantes y se dará seguimiento del avance de esta obra. 
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Al no existir más asuntos que tratar, se da por agotado el punto precedente y se 
continúa con el último punto del orden del día, la Clausura de la Sesión. El 
Presidente Municipal, Licenciado César Adrián Valdés Martínez, quien preside la 
sesión, la da por clausurada siendo lai354 trece horas con cincuenta y cuatro 
minutos del mismo día 15 quince dp"Diciehibre del año 2017 dos mil diecisiete, 
declarándose validos los acuerdos .t6mados én la misma. Damos fe. 

CÉSAR 'ADRIÁ 

HIRAM DAVID MARTÍNEZ ROMERO 
PRIMER REGIDOR 

ÉS MARTíNEZ 
PNICIPAL 1  

ANA LAURA HERNANDEZ 
GRIMALDO 

SEGUNDA REGIDORA 
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/ 
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HERNÁN DRODRÍGUEZ FABIOLA MANUELA CRUZ RAMÍREZ 
ESCALE A 	 SEXTA REGIDORA 

QUINTO REGIDOR 
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HERNAN EVERARDO AVILA CHAPA 
SÉPTIMO REGIDOR 

GUADALUPE EUSEBIO SAUCEDA 
REYNA 

NOVENO REGIDOR 

SANDXLUZ '  IZ CASTILLO 
OCTAVA REGIDORA 

~~ Y? 	j1 

TULA MARGARITA GARZA RIVERA 
DÉCIMA REGIDORA 

(-5~ 

dCe  A ROBLES RAMfEZ 
DÉCIMA PRIMERA REGIDORA 

EMMA DE LEON GONZALEZ 
DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA 
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AURORA AMARO RODRÍGUEZ 
SÍNDICA PRIMERA 

SEVERA CANTU VILLARREAL 
SECRETARIA DEL AYUNTAMIEN 

SÇRETARIO DI TESOR 
S Y ADMINISTRI 
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